

热力集团公布分区服务电话

供暖在即 有啥问题直接问

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)今冬供暖季即将到来,为更加方便快捷、直截了当地服务用户,10月21日,太原热力集团对外公布了9家分公司的服务电话,用户有任何咨询、报停、报修、缴费等方面的事宜,直接拨打电话询问即可。

小店第一供热分公司:供热范围,小店区“体育路-南环高速-坞城南路-庆云街-马练营路”以西集中供热区域,不含唐槐产业园区。服务电话:2411567(调度)、2411512(经营)。

小店第二供热分公司:供热范围,小店区“体育路-南环高速-坞城南路-庆云街-马练营路”以东集中供热区域,不含山西瑞光有限责任公司供热区域(武宿机场生活区)。服务电话:2770200(调度)、2770226(经营)。

迎泽供热分公司:供热范围,迎泽区集中供热区域。服务电话:

2770609(调度)、2531634(经营)。

杏花岭供热分公司:供热范围,杏花岭集中供热区域,不含城北热力供热区域(滨河东路以东,新城南大街以南,卧虎山公路以西,胜利街以北)。服务电话:3334629、3334786(调度)、3335312(经营)。

尖草坪供热分公司:供热范围,尖草坪区集中供热区域,不含城北热力供热区域(滨河东路以东,迎新街以南,卧虎山公路以西,胜利街以北)。服务电话:5281050(调度)、5281067(经营)。

万柏林供热分公司:供热范围,万柏林区集中供热区域,不含二热力供热区域(西环高速以东,南中环街以北,滨河西路以西,南内环西街以南,局部延伸至原一电厂周边)及再生能源供热区域(西环高速以东,南中环街以南,滨河西路以西,蒙山大街以北)。服务电话:2837661、2837662(调度)、2837681(经营)。

太原热力集团工作人员介

绍,对广大用户来说,用热方面有

问题就找调度,开户缴费、报停复供有问题就找经营。此外,用户也可以拨打太原热力集团的服务电话4158850咨询。



供热在即,全市最大的热源——太古供热项目中继能源站内,工作人员正在检查一次网回水设备。

让孩子身上有汗 眼里有光

新建路小学 课间活动延长至15分钟

本报讯(记者 张晓丽)以破解“小眼镜”“小胖墩”问题作为小切口,今年国庆节后,杏花岭区新建路小学对课间安排进行统筹优化,最大的变化是课间时长由原来的10分钟,延长至15分钟,为师生提供更加充裕从容的休息时间。10月21日记者在现场采访发现,新课间安排实行两周以来很受欢迎。目前,该校是我市为数不多的实行课间15分钟的学校,引导孩子们保护视力、走出教室,促进学生身心健康发展。

“下课了,请单班上洗手间,双班做眼保健操。”8时55分,一段优美的下课音乐之后,轻柔的提示音响起。在教学楼四层,四年一班的孩子们全体起立,向老师鞠躬行礼再见,四年级单班的学生陆续走出教室。原本静悄悄的楼层,气氛马上活跃起来,孩子们有的向洗手间走去,有的在楼层图书角整理本班书籍或读书,有的结伴玩耍、交流。与此同时,四年级双班的孩子们正坐在座位上,随着音乐做眼保健操,眼保健操学生管理员站在讲台上督促大家规范动作,之后才开始课间活动。下一节课,单双班的课间活动内容顺序对调。

一天内,上午两个课间、下午一个课间,均延长至15分钟,连同上午和下午各30分钟的大课间,学校每天共设置做5次眼保健操的机会,每名学生至少可

以做2到3次,大大缓解眼睛的疲劳。四年五班的李佳鑫说:“与以前相比,我更喜欢现在的课间,可以好好玩一会儿。”学生们都为学校这一决定点赞:“现在上厕所不用排队了!”“下课不仅能打水、上厕所,还有更多时间与同学交流。”“老师们很辛苦,现在也能多休息一会儿了。”

半个月以来,15分钟的课间带给学校很多变化。学生们分批上洗手间,楼层秩序有了明显改观;教师们减少了拖堂的可能性,倒逼课堂效率的提高,同时教师们也有时间更加从容应对下一节课;最受益的是孩子们,他们走出教室去交流、去玩耍,在阳光下运动,有益于身心健康。

新建路小学校长冯荷霞表示:“课间时长从10分钟延长至15分钟,是学校管理中的一个‘小切口’,也是以学生发展为中心的育人导向的一项具体举措,我们把促进学生全面健康成长放在首位,特别是以身心健康作为突破点,强化德智体美劳的全面发展,让孩子们身上有汗、眼里有光。”目前,该校部分建筑还在改扩建当中,随后,学校还将优化课间活动内容,丰富孩子们的课间生活,保障每天体育活动时间不低于2小时,让学生们更加健康阳光。

本报讯(记者 王丹 通讯员程雪燕)10月21日小店区消息,今年以来,龙城街道围绕进一步挖掘餐饮住宿等消费潜力,优化服务消费环境,提升服务品质,强化跟踪服务,不断创新工作思路,持续激发餐饮住宿消费的新活力。

加强组织领导,坚持高位推动。成立以街道党工委书记、办事处主任为双组长的重点企业包保工作组,以包联社区为主、地域相近为辅,将辖区22家餐饮住宿企业划分到11位班子成员包保名单,实行月度走访、季度汇报,对企业反馈的问题3个工作日内答复,街道权限内能解决的尽快解决,超出权限的及时向相关部门反馈,并做好解释。

强化部门联动,持续跟踪服务。与该区商务局、统计局、行政审批局等部门形成合力,打好促进经济高质量发展的组合拳。对已入库企业做好奖励政策落地、统计业务指导、营商环境监督反馈等服务,对库外企业实行划片分区摸排与线上线下摸排,进一步扩大摸排范围、加大宣传力度,确保“应统尽统、颗粒归仓”。

紧盯工作重点,扩大发展增量。以今年新开业的喜来登等重点酒店为抓手,以餐饮聚集地为主场,把握“春节”“五一”“十一”假期,依托街道商会,开展年货节、文艺汇演、汽摩文化节等一系列群众喜闻乐见的活动,打造住宿餐饮业高质量发展的“关键增量”。

神堂沟街道

“小切口”解决个体工商户燃眉之急

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员刘丽佳)做好个体工商户政策宣传、推出自助政务服务、柔性行政执法……10月20日消息,万柏林区神堂沟街道以“小切口”解决个体工商户在登记、纳税、经营等方面急难愁盼问题,让个体工商户有更多获得感。

今年以来,神堂沟街道便民服务中心联合市场监管、税务等部门开展多层次、多行业的宣传培训、问卷调查、面对面辅导,涵盖食品个体户、临街商贩、美容美发等服务业。宣传内容包括“惠商保”、税费优惠等政策,有效解决辖区个体工商户对政策实施疑点问题,打通政策获知和申报的“最后一公里”。

为方便个体工商户,街道还设立自助政务服务专区,创业者凭借身份证件

即可申领个体工商营业执照。同时,街道安排专人对新办纳税人进行“开业第一课”讲解辅导,助力个体户顺利走出开业第一步。针对部分个体户“个转企”的需求,街道还开展“一对一”全程申报辅导,鼓励个体户完成从个体工商户向个人独资企业的身份转变。

为当好市场公平“裁判员”,神堂沟街道着力深化服务型执法,强化行政执法能力培训,提升执法水平。针对部分占道经营的流动商贩,推出市容环境整治和规范商户摆摊设点“柔性执法”,工作人员通过耐心文明劝导,引导占道经营的商贩在指定地点经营,规范个体工商户经营秩序。同时,规范早市、夜市食品摊贩经营行为,营造诚信、安心、舒适的消费环境,进一步助力营商环境优化。